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https://www.100test.com/kao_ti2020/231/2021_2022_06_E5_B9_B4

_E5_95_86_E5_8A_c29_231291.htm 一、单项选择题（本大题

共30小题，每小题1分，共30分） 在每小题列出的四个备选项

中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括

号内。错选、多选或未选均无分。 1.现在，发达资本主义国

家在世界贸易总额中所占的比重约为( ) A. 30％ B. 50％ C. 70％

D. 90％ 2.世界各国出口额的统计标准通常是( ) A. FAS B. FOB

C. CIF D. CFR 3.2003年，中国进出口总额为8千亿美元，中国

当年GDP为11万亿元人民币，因此，中国的外贸依存度约为(

) A. 20％ B. 40％ C. 60％ D. 80％ 4.目前，国内三资企业的外贸

占我国外贸总额的比重约为( ) A. 10％ B. 30％ C. 50％ D. 70％

5.比较成本理论的提出者是( ) A.亚当#8226.李嘉图 C.赫克歇尔

D.俄林 6.按照产品的生命周期理论，创新产品通常是( ) A.技

术密集型产品 B.劳动密集型产品 C.资本密集型产品 D.资源密

集型产品 7.普惠税是指( ) A.发达国家给予发展中国家的优惠

进口关税 B.发展中国家给予发达国家的优惠进口关税 C.WTO

成员方之间相互给予的优惠进口关税 D.自由贸易区成员方之

间相互给予的优惠进口关税 8.在下列经济一体化的各种形式

中，一体化程度最高的是( ) A.共同市场 B.关税同盟 C.自由贸

易区 D.经济同盟 9.在中国的某些旅游景点，外国旅游者的门

票价格高于国内旅游者，这种做法不符合( ) A.普惠制原则 B.

国民待遇原则 C.特惠制原则 D.最惠国待遇原则 10.对于同种

产品的进口，某国对一些国家实行高关税政策，而对另外一

些国家实行低关 税政策，这种做法不符合( ) A.普惠制原则 B.
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